
Nº PREG.

1

2

3

4

5

6

Nº PREG. AÑO 2020 AÑO 2021

1 8,70 8,72
2 8,00 8,42
3 7,72 8,43
4 8,48 8,99
5 8,27 8,29
6 8,25 8,39

En general, puede hacer una  valoración general de los servicios prestados por parte de la Policía 

Local

COMPARACION DE RESULTADOS AÑO 

2020 Y AÑ0 2021

Pregunta

¿Cómo valora la facilidad para acceder  a la Policía Local (acceso por teléfono, en las instalaciones 

de la Policía Local, etc..) cuando ha requerido de sus servicios?

¿Cómo considera el tiempo de respuesta de la Policía Local ante su llamada o solicitud para la 

realización de un servicio?

¿Cómo valora la solución aportada por parte de la Policía Local al problema que motivó su llamada o 

solicitud?

¿Cómo valora el trato y atención que le dieron por parte del personal de la Policia Local durante la 

prestación del servicio realizado?

¿Cómo considera las instalaciones y los recursos que se han utilizado para la  realización de un 

servicio?
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PRIMER TRIMESTRE 2021 Encuestas realizadas 
en fecha: 19, 20, 24 y 25 de MAYO de 2021
TAMAÑO DE MUESTRA 25 ENCUESTAS

SEGUNDO TRIMESTRE 2021 Encuestas 
realizadas en fecha: 28 y 29 de OCTUBRE de 
2021
TAMAÑO DE MUESTRA 19 ENCUESTAS

TERCER TRIMESTRE 2021 Encuestas realizadas 
en fecha: 29 de OCTUBRE y 02 de NOVIEMBRE 
de 2021
TAMAÑO DE MUESTRA 25 ENCUESTAS

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 
LOS SERVICIOS DE LA POLICIA LOCAL
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